TEMEL BILGISAYAR BiLIMLERI DERSI
MICROSOFT EXCEL 2010 CALISMA SORULARI

Z " Excel'de yandaki digmenin islevi agagidakilerden hangisidir?

a-) Satir/sUtunlari otomatik toplar.

b-) Hiicrelerdeki bilgiyi alti gizgili yapar.
c-) Yeni bir Excel satiri ekler.

d-) Yeni bir Excel siitunu ekler.

% [Excel’de yandaki digmenin gorevi asagidakilerden hangisidir?
a-) Aktif hiicredeki bilgiyi siler.
b-) Satir ve stitunlarin ortalamasini alir.
c-) Fonksiyon ekle penceresini getirir.
d-) Yaztipi penceresini getirir.

Asagidakilerden hangisi hiicrenin icini desen ile doldurur?
a-) Farenin sag Tusu - Bigim - Hiicreler -Yazi Tipi

b-) Farenin sag Tusu - Bigim - Hiicreler - Desen

c-) Farenin sag Tusu - Bigim - Hiicreler — Kenarhk

d-) Farenin sag Tusu - Bigim - Hiicreler — Hizalama

Asagidaki fonksiyonlardan hangisi hiicrede otomatik tarih ve saati verir?

a-) =BUGUN()
b-) =SiMDi()
c-) =TARIH()
d-) =GUN()

Asagidakilerden hangisi B5 hiicresinin degerini getirir? (Kopyalar)

a-) =B5
b-) BS
c) =B(5)
d-) =5B

Asagidakilerden hangisi Sayfa2 ¢alisma sayfasindan A3 hiicresinin degerini getirir? (Kopyalar)
a-) =Sayfa2!A3

b-) =Sayfa2!

c-) =Sayfa2l3A

d-) =A3Sayfa2!

=B4+B5+B6+B7 formiliiniin esdegeri asagidakilerden hangisidir?
a-) =Topla(B4;B7)

b-) =Topla(B4,B7)

c-) =Topla(B4:B7)

d-) Higbiri

=A1+A2+A3+A4+C1+C2+C3 formiliinlin esdegeri asagidakilerden hangisidir?
a) =Topla(A1:C3)

b) =Topla(A1:A4:C1:C3)

c) =Topla(A1:A4;C1:C3)

d) =Topla(A1;A4:C1;C3)

=Eger(E4>70;"Gecti";"Kald1") isleminin aciklamasi asagidakilerden hangisidir?
a-) E4 hiicresindeki deger buyik esit 70 ise hiicreye kaldi yazar
b-) E4 hlcresindeki deger bos ise gegcti yazar
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10.

11.

12,

13.

)
d-)

E4 hicresindeki deger kiiclk 70 ise gecti yazar
E4 hicresindeki deger biliyiik 70 ise gecti yazar

=Yuvarla(23,451;1) formulinin sonucu nedir?

a-)
b-)
c)
d-)

23
23,4
23,5
23,451

=TOPLA (A1:A3;A7) formulinin esdeger formili asagidaki seceneklerden hangisidir?

a-)
b-)
c)
d-)

A1+A2+A3+A7

Al+ A2+A3+A4+A5+A6+A7
Al1+A3+A7

Al1+A7

Dosya —Yazdir komutunun gorevi nedir?

a-)
b-)
c)
d-)

Hazirlamis oldugumuz belgenin 6n izlemesini yapmaya ve yazicidan gikti almaya yarar
Belgemize 6nizleme yapar

Belgemize Grafik Ekler

Calistigimiz belgenin ¢alisma sayfasini silmeye yarar

Ekle menl sekmesi / Grafikler ile ne yapabiliriz?

a-)
b-)
c)
d-)

Calisma kitabindan bir grafik siler

Calisma kitabina bir grafik kopyalar

Calisma kitabina bir grafik ekler

Calisma kitabindan bir grafigin ismini degistirir

14. Giris menU sekmesi / Yazi tipi / Hiicreleri bicimlendir ayar penceresi Sayi sekmesi /Para Birimi komut
dizisi ile hangi islem yapilir?

15.

16.

17.

18.
olabilir?

a-)
b-)
)
d-)

Para birimi formati degistirilir
Saat formati degistirilir

Tarih formati degistirilir
Hicre bayakluga degistirilir.

Bir hiicrenin icinde ####### isareti varsa bunun anlami nedir?

a-)
b-)
c-)
d-)

Forml hatasi

Bilgiler Hiicreye sigmamistir
islev Hatasi

Hicre Secilmistir

Hicre lzerinde farenin sag tusu —Sil — Hiicreleri Sola Sirikle komutunun islevi nedir?

a-)
b-)
c)
d-)

Secilen hiicreler silinir ve altindaki hiicreler yukari kaydirilir.
Secili hiicreler silinir ve solundaki hiicreler saga kaydirilir.
Secili hiicreler silinir ve sagindaki hiicreler asagi kaydirilr
Secili hticreler silinir ve sagindaki hiicreler sola kaydirilir.

Hicre lzerinde farenin sag tusu — Ekle — Hlcreler komut satiri ile asagidakilerden hangisi yapilamaz?

a-)
b-)
c)
d-)

a-)
b-)
c)

Yeni bir calisma sayfasi ekler
Yeni bir satir ekler

Yeni bir hiicre ekler

Yeni bir siitun ekler

=EGER(D4>90;"GECTi";"KALDI") fonksiyonunda GECTi yazabilmesi icin D4 asagidakilerden hangisi

19
90
98
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d) 60

19. =ORTALAMA(B1:B5) fonksiyonunun islevi nedir?
a-) Bl ve B5 hiicrelerinin ortalamasini alir
b-) B1 den B5’e kadar olan hiicrelerin ortalamasini alir
¢-) Bl hicresindeki sayiyi ortalar
d-) BS5 hiicresindeki sayiyi ortalar

20. Dosya — Yazdir —Ayarlar — Se¢imi yazdir yol tanimlamasinin yaptigi islem nedir?
a-) Hucre formatini degistirir
b-) Satir yiksekligini ayarlar
¢-) Yazicidan sayfanin sadece istenilen bir kisminin giktisinin alinmasi igin alan belirler
d-) Hucrelerdeki verileri artan sirada dizer

21. =Eger(A3<50;”Orta”;Eger(A3<75;“Ilyi”;“Pekiyi”)) formili; A3 hiicresinde 67 degeri varken hangi
sonucu verir?

a-) Hata mesaji verir

b-) Hiicre icinde lyi yazar

¢-) Hucreiginde Orta yazar

d-) Hicre iginde Pekiyi yazar

22.  =Asagiyuvarla(23,451;0) sonucu nedir?

a-) 23
b-) 23,4
c) 235
d-) 23,451
23.  C3 Hicresinde personelin maasi bulunmaktadir. Buna gore personel maasinin %15‘ini hesaplayan

formil asagidakilerden hangisidir?
a-) =C3*15%

b-) =C3*15
¢) =C3*15
d) =C4*1,5

24, C3 Hucresinde personelin maagsi bulunmaktadir. Buna gore personel maasinin %15‘ini prim olarak
hesaplayan ve maasina ekleyen formil asagidakilerden hangisidir?

a) =C3*15%+C3

b) (C3*15+C3

c) =C3*15+C3

d) =C4*1,5+C3

25. istenilen hiicre veya hiicre grubunun tasinmasi icin asagidakilerden hangisi uygulanir?
a-) Hucreler segilir Ctrl+C ve istenilen yerde Ctrl+V
b-) Hicreler segilir ve sag tus mentsinden Kopyala — Yapistir
c-) Hucreler secilir ve diizen menusinden Kopyala — Yapistir
d-) Hicreler secilir ve sag tus menisiinden Kes — Yapistir

26. Asagidaki formillerden hangisi bugiinin tarihini verir?

a-) =BUGUN()
b-) =SiMDI()
c-) =TARIH()
d-) =SAAT()

27. Asagidaki seceneklerden hangisinde hiicre adresi dogru olarak yazilmistir?
a) Al
b-) AB
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28.

29.

30.

31.

32,

33.

34.

35.

36.

Asagidakilerden hangi sikta hiicre araligi dogru olarak belirtilmistir?

AB:CD
Al1:A5
1A:1B
Al:1C

Asagidakilerden hangisi Excel ¢alisma kitabinin dosya uzantisidir?

a-)
b-)
c)
d-)

.docx
xt
Xlsx
Xt

Calisma sayfasinin adi hangisi ile degistirilebilir?

a-)
b-)
c)
d-)

Ekranin altinda yer alan sayfa adi sekmesi cift tiklanarak

Sayfa adi sekmesi lizerinde farenin sol tusu — yeniden adlandir ile
Sayfa diizeni meni sekmesi— Basliklari yazdir

Gozden Gegir — Calisma kitabini koru

Hicreye girilen bir formuli diizenleme moduna getirmek igin hangi tug kullanihr?

a-)
b-)
)
d-)

F2
ESC
TAB
F1

Klavye ile hiicreleri segmek igin hangi tus kullanihr?

a-)
b-)
c)
d-)

Calisma sayfasinda hiicreler arasinda dolasmak igin klavyeden hangi tuslar kullanilir?

a-)
b-)
c)
d-)

ESC + YOn tuslar
TAB + YOn tuslari
SHIFT + Yon tuslari
ENTER+ Y6n tuslari

Fonksiyon tuslar
Yon tuslari

ESC tusu

DELETE tusu

Excel calisma kitabinda forml hangi isaretle baslar?

a-)
b-)
c)
d-)

VAR V]

/

Hicre icin asagidakilerden hangisi dogrudur?

a-)
b-)
c)
d-)

1-2-3-4 seklinde satirlardir

A-B-C-D seklinde siitunlardir

Satir ve sttunlarin kesistigi alanlardir
Aciklama yapilan metin kutusudur

Hiicreye girilebilen bilgiler icin asagidakilerden hangisi yanlistir?

a-)
b-)
)
d-)

Sayi

Formil / Fonksiyon
Metin

Menu
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37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

A5 neyi temsil eder?

a-)
b-)
c)
d-)

A sltunu

5. satir

A sltunu — 5. satir
A satir = 5. Sttunu

(A1:A7) neyi temsil eder?

Alve A7 hiicrelerini

Al den A7 ye kadar olan hiicreleri
Al ve A7 hiicreleri disindakileri
Al — A7 harig arasindaki hiicreleri

(A1;A7) neyi temsil eder?

Al ve A7 hiicrelerini

Al den A7 ye kadar olan hiicreleri
Al ve A7 hiicreleri disindakileri
Al — A7 harig arasindaki hiicreleri

Segili olan hiicrenin sag alt kosesinden (kulp) fare ince + oldugunda siiriiklenirse asagidakilerden
hangisi gergeklesir?

a-)
b-)
c-)
d-)

Formil Tasima

Formiil Kopyalama
Formiil Cercevelendirme
Formil Bloklama

Bloklanan hiicre grubu iizerinde farenin sag tus menisii — icerigi temizle islemi icin asagidakilerden
hangisi dogrudur?

a-)
b-)
c-)
d-)

Secili olan hiicre ve hiicrelerin igindeki degerleri temizler
Segili olan hiicre ve hiicrelerin yazi tipi bigimini siler

Secili olan hicre ve hiicrelerin solundaki tim sttunlari siler
Segcili olan hiicre ve hiicreleri panoya kopyalar

Asagidakilerden hangisi hiicreye girilen bilginin hiicreye yerlesmesini saglamaz?

a-)
b-)
c)
d-)

Enter

Yon tuslari

Formiil gubugundaki onay diigmesi
Esc

Tablonun herhangi bir yerinde iken Al hiicresine gitmek icin asagidakilerden hangisi kullanilir?

a-)
b-)
c)
d-)

HOME

CTRL + HOME
END

CTRL + END

Asagidakilerden hangisi girildiginde hiicredeki bilgi sayi niteligini kaybeder?

a-)
b-)
)
d-)

0,1,2,3,...gibi rakamlar
“+" isareti

“()” isareti

Bosluk

Sayfa Duizeni — Sayfa Yapisi ayar penceresi ne ise yarar?

a-)
b-)
c)
d-)

Sayfadaki satir yiksekligini ayarlar

Sayfadaki stitun genisligini ayarlar

Sayfanin kenar bosluklari, yénlendirme, kagit boyutu seceneklerini ayarlar
Calisma kitabindaki sayfa sayisini ayarlar.

Asagidakilerden hangisi formil olamaz?
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47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

a-) Al+B1

b-) =A1+B1l

c) =(A1+B1)

d-) =TOPLA(A1;B1)

Yeni ve bos bir stitun eklemek icin hangisi kullanilir?
a-) Farenin Sag Tus meniisu — Ekle — Hlcreler — Hiicreleri Asagi Sirikle
b-) Farenin Sag Tus menusl — Ekle — Hiicreler — Hiicreleri Saga Siirlikle
c-) Farenin Sag Tus menisii — Ekle — Hiicreler — Tim Satir
d-) Farenin Sag Tus menisl — Ekle — Hiicreler — Tim Stitun

Bir kosulun sonuna bagl olarak belirtilen iki islemden birini yapan fonksiyon hangisidir?
a-) =EGER

b-) =EGERSAY
c-) =ORTALAMA
d-) =TOPLA

Ondalikli bir sayiy1 ondalik bélimni Ustiine ve altina yuvarlayan fonksiyon hangisidir?
a-) =YUVARLA
b-) =BOSLUKSAY
c-) =ORTALAMA
d-) =BAG_DEG_SAY

Sayilarin goriintilenmesinde 1000 ayiraci kullanmak icin hangi yontem izlenir?
a-) Giris — Sayi — Finansal sayi bicimi
b-) Giris — Sayi — Virgul stili
¢-) Giris — Sayi — Yuzde stili
d-) Giris — Sayl — Ondalik arttir

Go6zden Gegir — Degisiklikler — Sayfayi Koru secenegi ne ise yarar?
a-) Metin degerlerinin yazi tiplerini degistirir
b-) Sayfalardaki bilgileri koruma altina almaya yarar
c-) Kullanicinin baska bir sayfaya gegcmesini 6nler
d-) Sadece sayi girislerini 6nler

Veri tablosunun grafigini olusturmak icin hangi yontem izlenir?
a-) Ekle — Cizimler
b-) Ekle — Grafikler
c-) Ekle —Filtre
d-) Ekle — Metin

A5 hiicresindeki sayinin karesini hesaplayan formil hangi secenekte dogru olarak verilmistir?
a-) =A5*A6

b-) =A5*2
c) =A5A2
d-) =A2*A5

Excel programi hangi yazilim kategorisine girer?
a-) Kelime islemci programi
b-) Tablo / Grafik programi
c-) Ticari program
d-) Egitim programi

Asagidakilerden hangisi Excel’de formil cubugunu gosterir gizler?

a-) GoOrunim-— Goster —

b-) Goriiniim — Goster — | Kz Cizgier
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56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

¢-) Goriinim — Goster — || Formul Cubudu

d-) Goriiniim — Goster — - Baslker

Asagidakilerden hangisi hiicre icinde yazilan sayinin 06 Haziran 2016 seklinde gériinmesini saglar?
a-) Giris — Sayl — Ayrintilar —Tarih
b-) Giris — Sayi — Ayrintilar —Saat
c-) Giris — Sayl — Ayrintilar —Finansal
d-) Giris — Sayl — Ayrintilar —Metin

Asagidakilerden hangisi Excel ¢alisma sayfasinda sttunu gizler?
a-) Giris — Hicreler — Bigim — Varsayilan genislik
b-) Giris — Hiicreler — Bigim — Hucreyi kilitle
c-) Giris — Hiicreler — Bigim — Gizle ve goster
d-) Giris — Hiicreler — Bigim — Hicreleri bicimlendir

Asagidakilerden hangisi Excel calisma sayfasinda Satiri gizler?
a-) Giris — Hicreler — Bigim — Varsayilan genislik
b-) Giris — Hiicreler — Bigim — Hucreyi kilitle
¢-) Giris — Hucreler — Bicim — Gizle ve goster
d-) Giris — Hiicreler — Bigim — Hiicreleri bigcimlendir

Asagidakilerden hangisi calisma kitabina ¢alisma sayfasi ekler?
a-) Giris — Hicreler — Bigim — Ekle
b-) Giris — Hiicreler — Bigim — Sil
c-) Giris — Hicreler — Bigim — Bigim
d-) Giris — Hiicreler — Bigim — Hiicre stilleri

Asagidakilerden hangisi Giris — Bicim— Hicreleri bicimlendir penceresindeki seceneklerden degildir?
a-) Sayi
b-) Hizalama
c-) Yaz Tipi
d-) Desen

Asagidakilerden islemlerden hangisi Hiicre igine girilen verinin yazi tipini degistirir?
a-) Giris — Hicreler — Bigim — Hiicreleri bicimlendir — Yazi tipi
b-) Giris — Hicreler — Bigim — Hicreleri bigcimlendir — Kenarlik
c-) Giris — Hiicreler — Bigcim — Hicreleri bicimlendir — Desen
d-) Giris — Hiicreler — Bigcim — Hicreleri bicimlendir — Hizalama

Excel’de olusturulan ¢alisma sayfalari asagidaki hangi secenek ile yazdirilir?
a-) Dosya— Yazdir
b-) Duzen— Yazdir
c-) Bigim-Yazdir
d-) Ekle —Yazdir

M 4 » v| Sayfal Sayfa? - Sayfa3 . ¥
Excel’de yukaridaki diigmenin gorevi nedir?
a-) Satir ve siitunlari otomatik olarak toplar
b-) Hiucrelerdeki bilgiyi alti ¢izgili yapar
c-) Yeni bir Excel satiri ekler
d-) Sayfa adi sekmeleridir, sayfalar arasinda dolasmaya, yeni sayfa eklemeye yarar

A L
L J"L‘|f
Yukaridaki dtigmelerin gorevi sirasi ile nedir?
a-) Artan siralama — Azalan siralama
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65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

b-) Azalan siralama — Artan siralama
c-) Numaralandirma — Madde imleri
d-) Madde imleri — Numaralandirma

Yukaridaki digmelerin gorevi sirasi ile nedir?
a-) Sola hizali —Saga hizali — Yasla
b-) Sola Hizali — Ortali — Saga Hizali
c-) Saga Hizali — Ortali — Sola Hizali
d-) Saga hizali— Ortali — Yasla

a4 Birlestir ve Ortala =

Yukaridaki digmenin gorevi nedir?
a-) Excel galisma kitaplarini birlestirip tak bir kitap altinda toplamaya yarar
b-) Segilen Hicreleri tabloya donustirir
c-) Segilen hiicreleri birlestirir ve ortalar
d-) Secilen hiicrelerdeki rakamlari toplayip ayni zamanda ortalamasini alir

o -
Yukaridaki digmenin Excel’de gorevi nedir?

a-) Kiguk resimlerden (Clipart) para kigiukresmini eklemeye yarar

b-) Segcilen hiicreler igcindeki verilerin istatiksel hesaplamalarini yapar

c-) Secilen hiicrelerdeki degerleri para birimi yapar
d-) Hicre icine yazilan TL para birimini gcarpraz kur hesabi ile hesaplar

%a
Yukaridaki digmenin Excel’de gorevi nedir?
a-) Sayfanin yakinlasma uzaklasma yiizdesini gosterir
b-) Hucredeki degeri ylizde oranina dénustirdr
c-) Yapilan islemlerin dogruluk oranlarini gésterir
d-) Sayfaya % isareti eklemeye yarar

Yukaridaki diigmelerin gorevi sirasi ile nedir?
a-) Ondalik arttir — Ondalik azalt
b-) Ondalik azalt — Ondalikarttir
c-) Girinti arttir — Girinti azat
d-) Girinti azalt — Girinti arttir

=i &

Yukaridaki diigmelerin gorevi sirasi ile nedir?
a-) Sola hizala — Ortala — Saga Hizali — Ondalik arttir — Ondalik azalt — Birlestir ortala
b-) Sola hizala — Ortala — Saga Hizali — Girinti arttir — Girinti azalt — Birlestir ortala

c-) Sola hizala — Ortala — Saga Hizali — Girinti azalt — Girinti arttir — Birlestir ortala
d-) Sola hizala — Ortala — Saga Hizali — Ondalik azalt — Ondalik arttir — Birlestir ortala

Sayfal -~ Sayfaz . Sayfa3
Yukaridaki Sayfa sekmesi goriinlimii icin hangi secenek dogrudur?
a-) ki Excel calisma sayfasi agiktir
b-) Suanda acik olan galisma sayfasi Sayfal’dir
c-) Kursor A5 hiicresindedir.
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72.

73.

74.

75.

76.

d-) Kursor B7 hiicresindedir.

A

B
_-I

Yukaridaki Excel sayfasindan goriinen kesit dogrultusunda asagidaki seceneklerin hangisi dogrudur?
a-) 1.sayfada calisiimaktadir
b-) 3. sayfada calisiimaktadir
c-) imleg B3 hiicresindedir
d-) imleg 3B hiicresindedir

K v

Yukaridaki simgelerin siralanisi hangi sikta dogru olarak verilmistir?
a-) Iptal — Gir — Fonksiyon ekle
b-) Gir— iptal — Fonksiyon ekle
c-) Fonksiyon ekle —iptal — Gir
d-) Fonksiyon ekle — Gir —iptal

Ekle -2 )]

Ekle

1
2
3
4

Hicreleri sada sirikle

@) Hicreleri asad surikle:

Tom satr

Tiim situn

[ Tamam ]| iptal

Yukaridaki penceredeki secenekler ile asagidakilerden hangisi yapilamaz?
a-) Calisma sayfasina yeni bir satir ekleyebiliriz
b-) Calisma kitabina yeni bir sayfa ekleyebiliriz
c-) Segilen hiicreler asagi 6teleyerek, hiicrenin lizerine yeni bir hiicre ekleyebiliriz
d-) Calisma sayfasina yeni bir stitun ekleyebiliriz

ES M

Yukarida gorilen Ad kutusu gérinimnde asagidakilerden hangisi dogrudur?
a-) imleg 5. siitundadir
b-) imlec E satirindadir
c-) Iimleg E5 hiicresindedir
d-) imleg 5E hiicresindedir

Yukaridaki diigmelerin siralanisi hangi secenekte dogru olarak verilmistir?

a-) Alt kenarlik =Sol kenarlik — Ust kenarlik — Sag kenarlik — Kenarlik yok — Tiim kenarliklar — Dis
kenarlik

b-) Ust kenarlik — Alt kenarlik — Sol kenarlik — Sag kenarlik — Kenarlik yok — Tiim kenarliklar — Dis
kenarlik

c-) Alt kenarlik — Ust kenarlik — Sol kenarlik — Sag kenarlik — Kenarlik yok — Tiim kenarliklar — Dis
kenarlik

d-) Alt kenarlik — Ust kenarlik — Sag kenarlik — Sol kenarlik — Kenarlik yok — Tiim kenarliklar — Dis
kenarlik
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77.  Yukaridaki digmelerin siralanisi hangi secenekte dogru olarak verilmistir?
a-) Uste hizala — Ortaya hizala — Alta hizala — Yénlendirme
b-) Ortaya hizala — Uste hizala — Alta hizala — Yénlendirme
¢-) Alta hizala — Ortaya hizala — Uste hizala - Yénlendirme
d-) Uste hizala — Alta hizala — Ortaya hizala — Yénlendirme

=" Metni Kaydir

78.  Yukandaki digmenin gorevi agagidaki hangi secenekte dogru olarak verilmistir?
a-) Hicre igindeki metni sola dogru kaydirarak girintiyi artirmaya yarar
b-) Hucre igcindeki metni saga dogru kaydirarak girintiyi azaltmaya yarar
c-) Hicre igine sigmayan veriyi ayni hiicre iginde iki satir yazilmasini saglar
d-) Hdicreigindeki yazinin eklenen grafigin sagina kaydirarak sagda gériinmesini saglar

9100 (=) [ ] (]
79.  Yukandaki simge Excel’de ne amagla kullanilr?
a-) Yapilan islemin dogruluk oranini gésterir.
b-) Bulunulan Hicreye %100 ifadesini yerlestirir
c-) Sayfanin yakinlastirma ve uzaklastirma ylzdesini belirler
d-) Sayfaya eklenen resimleri biyatip kigliltmeye yarar

TR BN RS

S0tun  Cizgi  Pasta Cubuk  Alan Daditim  Diger

b b

80.  Yukaridaki simge grubu Excel’de ne amagla kullanilir?
a-) Excel Calisma sayfamiza kiiglik resimler eklemeye yarar
b-) Excel ¢calisma sayfamiza veri tablosunun grafigini olusturmaya yarar
c-) Excel calisma sayfamiza veri tablosunun mini grafiklerini hiicre igine olusturmaya yarar
d-) Excel calisma sayfamiza smartart segcenegi eklemeye yarar

A B C D
1  LSINAV Il SINAY ORTALAMA SONUC
2 20 70 60 GECTI

81.  Yukaridaki veriler dogrultusunda Ortalama siitundaki not 50 den biyik yada esit ise “gecti” degilse
“kaldi” yazan formil asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

a-) =EGER(C2>=50;“KALDI”;“GECTIi")

b-) =EGER(C2>=50;“GECTi”;“KALDI")

¢-) =EGER(C2>50;“GECTi”;“KALDI”)

d-) =EGER(C2=50;“GECTi”;“KALDI”)

A B C D
1  LSINAV Il SINAY ORTALAMA SONUC
2 43 20 49,5 GECTI

82. Yukaridaki veriler dogrultusunda Ortalama siitunundaki not yuvarlandiginda 50 ye esit ve yliksekse
“gecti” degilse “kaldi” yazan formiil asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

a-) =EGER(YUVARLA(C2;0)>=50;“GECTi”;“KALDI")

b-) =EGER(YUVARLA(C3;0)>=50;“GECTi”;“KALDI”)

c-) =EGER(C2>=50;“GECTi”;“KALDI”)

d-) =EGER(YUVARLA(C2;0)>50;“GECTi”;“KALDI”)
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83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

90.

A B C

1  LSINAV Il SINAY ORTALAMA SONUC

2 20 70 60

D

GECTI

Yukaridaki veriler dogrultusunda hem I. Sinavdan hem de Il. Sinavdan aldigi not 50 ye esit ve
yuksekse“Gecti” degilse “Kaldi” yazan forml hangi sikta dogru olarak verilmistir?

a) =EGER(VE(A2>=50;B2>=50);“GECTi”;“KALDI")
b-) =EGER(YADA(A2>=50;B2>=50);“GECTi”;“KALDI")
¢) =EGER(VE(A2>=50;B2>=50);“KALDI”;“GECTi")
d-) =EGER(VE(A2>=50;“GECTI”;“KALDI")

A B C

1  LSINAV Il SINAY ORTALAMA SONUC

2 43 20 49,5

D

GECTI

Yukaridaki veriler dogrultusunda I. Sinavdan veya Il. Sinavdan aldigi not 50 ye esit ve
yuksekse“Gecti” degilse “Kaldi” yazan formil hangi sikta dogru olarak verilmistir?

a) =EGER(VE(A2>=50;B2>=50);“GECTi”;“KALDI")
b-) =EGER(YADA(A2>=50;B2>=50);“GECTi”;“KALDI”)
¢) =EGER(VE(A2>=50;B2>=50);“KALDI”;“GECTi")
d-) =EGER(VE(A2>=50;“GECTi";“KALDI")

Asagidaki formillerden hangisi Al hiicresindeki deger 0 ise sifir; Al hiicresindeki deger 0 dan
blylkse Pozitif, degilse Negatif yazar?
a-) =EGER(A1=0;“SIFIR”;EGER(A1>0;“POZITiF”;“NEGATIF”"))

b-) =EGER(A1=0;“SIFIR”;EGER(A1>0;“ NEGATIF”;“ POZITIiF"))

¢-) =EGER(A1=0;“SIFIR”;EGER(A1>0;“POZITiF"))
d-) =EGER(A1>0;“POZITiF”;“NEGATIF”)

Asagida siklardan hangisi A1, A2 ve A3 hicrelerinin aritmetik ortalamasinin alinmasini
gerceklestirmez?

a-) =ORTALAMA(A1;A2;A3)
b-) =ORTALAMA(A1:A3)
¢-) =(A1+A2+A3)/3

d-) =A1+A2+A3/3

Asagidaki formiillerden hangisi A1, A2 ve A3 hiicrelerine girilmis sayilari toplar?

a) =TOPLA(A1;A3)

b-) =TOPLA(A1:A3)

¢) =TOPLA(A1:A3)+TOPLA(A1:A3)
d-) =TOPLA(A1)+TOPLA(A2)+TOPLA(A3)

Asagidaki formillerden hangisinde B2 hiicresi ile A2 hiicresindeki sayilarin farki alinir?

a) =B2-A2

b-) (B2-A2)

c-) =(B2) FARK (A2)
d-) =FARK(B2) FARK(A2)

Asagidaki formiillerden hangisi C1, C2, C3, C4 ve Al hiicrelerindeki sayilarin ¢arpim sonucunu verir?

a-) =CARPIM(A1:C4)
b-) =CARPIM(A1;C4)
c-) =CARPIM(A1;C1:C4)
d-) =(A1;C1:C4)

Asagidaki formillerden hangisi E1, E2, E3, E4 ve E5 hiicrelerindeki sayilarin ortalamasini verir?

11

Ogr.Gér. Erkan TASDEMIR |




Temel Bilgisayar Bilimleri Dersi - Microsoft Excel Calisma Sorular1 — 2016

91.

a-) ORTALAMA(EL;ES)
b-) =(E1:ES5)/4

¢) =ORTALAMA(E1:E5)
d-) (E1;E2;E3;E4;ES)/4

Asagidaki formullerden hangisi E1, E2, E3, E4, E5, E6 ve E7 hiicrelerindeki sayilarin en biyigini

verir?

92.

a-) =MIN(E1:E7)
b-) =MIiN(EL;E7)
¢) =MAK(EL:E7)
d-) =MAK(EL;E7)

Asagidaki formullerden hangisi E1, E2, E3, E4, E5, E6 ve E7 hiicrelerindeki sayilarin en kiigigunu

verir?

93.

94.

95.

96.

97.

98.

a-) =MIN(E1:E7)
b-) =MIN(EL;E7)
c-) =MAK(E1:E7)
d-) =MAK(E1;E7)

Asagidakilerden hangisi hiicreye girilen sayiyi tarih bigcimine donustiriar?
a-) Giris — Hicreler— Bigim — Hiicreleri bigcimlendir — Saat
b-) Giris — Hiicreler— Bigim — Hiicreleri bicimlendir — Tarih
c-) Giris — Hiicreler— Bigim — Hiicreleri bicimlendir — Finansal
d-) Giris — Hiicreler— Bigim — Hicreleri bicimlendir — Bilimsel

Asagidakilerden hangisi mantiksal bir fonksiyon degildir?
a-) ORTALAMA

b-) VE

c-) YADA

d-) DEGIL

Asagidakilerden hangisi hiicre icine sigmayan veriyi ayni hiicre icinde bir alt satira yazilmasini saglar?

a-) Giris — Hicereler sekmesi — Bigcim — Huicreleri bicimlendir — Hizalama — Yatay — Metni kaydir

b-) Giris sekmesi—Hiicereler sekmesi—Bicim—Hiicreleri bicimlendir—Hizalama—Metindenetimi—Metni
kaydir

¢-) Bigcim —Hizalama — Metin denetimi — Metni kaydir

d-) Bigcim — Hiicreler — Segim alanini kaydir

=ORTALAMA(A1:A3;A5) formlli hangi hiicrelerin ortalamasini alir?
a-) A1;A2;A3;A4;A5

b-) A1;A3;A5

c-) A1;A2;A3;A5

d-) A1;A3;A4;A5

Asagidaki formiillerin hangisinde hiicre adresi sabitlenmistir?
a-) =TOPLA(A1;A3)

b-) =BUGUN(A1)

c-) =TOPLA(SAS1+B5)

d-) =SiMDI()

Bir metni yukaridan asagiya dikey bir sekilde yazdirmak igin hangi yol izlenir?

a-) Giris — Hiicereler sekmesi — Bigcim — Hiicreleri bicimlendir — Hizalama - Hizalama

b-) Giris — Hiicereler sekmesi — Bi¢cim — Hiicreleri bicimlendir — Hizalama — Metin hizalama
c-) Giris — Hlicereler sekmesi — Bigim — Hicreleri bicimlendir — Hizalama — Metin denetimi
d-) Giris — Hiicereler sekmesi — Bicim — Hiicreleri bicimlendir — Say
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A B C D
1 GELIR GIDER KAR
2 1997| 200 300
3 1998 400 100
4 1999 700 500
5 2000 250 150
6  TOPL

99. Yukaridaki tabloda 2000 yilina ait kar‘i veren D5 hiicresindeki formil asagidakilerden hangisidir?

a) =B5-C5
b-) =Topla(B5/C5)
c-) =Topla(B5*C5)
d)  B5-C5
A B C D E
1 Adi 1. Vize 2. Vize Final Ortalama
2 Eda 100 95 a0
3 Erkan 90 70 85
4 senil 85 65 70

100. Yukaridaki tabloda Erkan’in 1. ve 2. Vize ortalamasini veren formul asagidakilerden hangisidir?
a-) =Ortalama(B3:C3)
b-) =Topla(B3:C3)
¢-) Ortalama (B3:C3)
d-) =Topla(B3;C3)

A B
1 Adh Aldif Not
2 Zehra 50
3 ismail 100
4 Savas 75
5 |lsil 80
6 |Sinem 90

101. Yukaridaki Excel tablosunda en yiiksek notu asagidaki formillerden hangisi verir?
a-) =Topla(B2:B6)
b-) =Mak(B2:B6)
c-) =Min(B2:B6)
d-) =Mak(B2;B6)

102. Birden fazla hiicreyi birlestirip verileri ortalayan simge asagidakilerden hangisidir?

=

a-)

b)
c) h'*@'
o %

103. Hucrelerdeki verilere para birimi eklemek igin kullanilan simge asagidakilerden hangisidir?

+,0 00
a_) 00 =0
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b) =7
c-) T
B -
d-) -}
104. Metni hicre icinde ortalayan simge asagidakilerden hangisidir?
a) =
b) =
.h..' L
9 2
d =
A B C
1 GELIR GIDER
2 OCAK 150 100
3 |5UBAT 300 150
4 MART 250 200
5 NiSAN 200 500

105. Yukaridaki tabloda ilk tg ayin gelirlerinin toplamini veren formiil asagidakilerden hangisidir?
a) Topla(B2:B3)
b) =Topla(B2:B4)
c) =Topla(B2;B4)

d) =(B2:C4)

A B C
1 GELIR GIDER
2 |ocaK 150 100
3 |SUBAT 300 150
4 MART 250 200
5 |NiSAN 200 500

106. Yukaridaki tabloya gore aylik ortalama gideri veren formil asagidakilerden hangisidir?
a-) =ortalama(B2:B5)
b-) =ortalama(C2:C5)
c-) =ortalama(C2;C5)
d-) =ortalama(B2;B5)

A B C
1 625
2 7 75
3 23
4 55 2

107. Yukaridaki tabloda 7 sayisi ile 2 sayisinin carpimini veren formiil asagidakilerden hangisidir?
a-) =Carpim(A2:C4)
b-) =Carpim(A2;C4)
c-) Carpim(A2:C4)

d-) Higbiri
A B o
1 750
2 60
3 40
a 100

108. Yukaridaki tabloda 40 rakami ile 60 rakamini toplayan formil asagidakilerden hangisidir?
a-) =Topla(A3:B2)
b-) =Topla(A3/B2)
c-) =Topla(A3;B2)
d-) =Topla(A3*B2)
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109. A5 hiicresine yazilan bir rakamin karekékin( hesaplayan formil asagidakilerden hangisidir?
a-) = karekok(A5)
b-) =(VA5)
c-) =Kare_kok(A5)
d-) =Karekok(VA5)

110. Virglllu bir sayry1 yuvarlamak igin kullanilan arag cubugu 6gesinin adi asagidakilerden hangisidir?
a-) Ondalik azalt
b-) Ondalik arttir
c-) Girintiyi arttir
d-) Girintiyi azalt

B 5= &
111. Excel ¢alisma kitabinda yukaridaki digmelerin dogru siralanisi hangi secenekte dogru olarak
verilmistir?

a-) Hucre stilleri — Hicre ekle — Hicre sil — Bigim
b-) Hicre stilleri — Hiicre sil — Hicre ekle — Bigim
c-)  Bigcim — Hicre ekle — Hiicre sil — Hiicre stilleri
d-) Hucre Sil — Hiicre ekle — Hiicre stilleri — Bigim

Rl

TR
Cizgi  SO0tun Kazang/Kayip
Mini Grafikler
112. Excel calisma sayfasina bir veri tablosunun bir hiicre icine mini grafigi hangi ydntemle eklenir?

a-) Ekle — Grafikler
b-) Ekle — Veri tablosu — Mini grafik olustur
c-) Ekle — Mini grafikler
d-) Giris — Mini grafik ekle
A B

1 10| =A145483

2 g

3 3

a 5

113. Yukaridaki veri tablosunda B1 hiicresine formll yazdiktan sonra hiicre kulpundan B3 hiicresine kadar
cekersek, B3 hiicresinde hangi sonuca ulasiriz?

a-) 12
b-) 13
c) 8
d) 6

114. Excel'de Al'den D1'e kadar olan sayilarin toplamini bulan formiil asagidakilerden hangisidir?
a-) =A1+C1+D1
b-) TOPLA(A1:D1)
¢-) =TOPLA(A1+D1)
d-) =TOPLA(A1:D1)

115. Excel'de B1,B2,B3 ile E4,E5,E6,E7 hiicrelerindeki sayilarin ortalamasini bulan formiil asagidakilerden
hangisidir?

a-) =(B1:E7)/2

b-) =ORTALAMA(B1;E7)

c-) =ORTALAMA(B1:B3;E4:E7)

d-) =ORTALAMA(B1:B3:E4:E7)
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116. Excel ¢calisma sayfasinda E6 hiicresindeki sayidan E4 hiicresinde bulunan sayiyi ¢ikartip sonucu ikiye
bolen formiil asagidakilerden hangisidir?

a-) =E6-E4/2
b-) =(E6-E4)/2
¢) =(E6-E4):2

d) =(E6:E4)/2

117. C8 hiicresini sabit hiicre olarak ifade eden segenek asagidakilerden hangisidir?

a-) S8sc
b-) Scs8
c) *c*8
d-) *8*c

A B
1 ADI SOYADI NOT
2 Murat UNAL 85
3 Kenan KAZDAL 80
4 Kamil AKYILDIZ a0

118. Yukaridaki tabloda notlarin ortalamasini veren formil asagidakilerden hangisidir?
a-) =ORTALA(B2:B4)
b-) =ORTALAMA(B2;B4)
c-) =ORTALA(B2;B4)
d-) =ORTALAMA(B2:B4)

A B C D
1 GELIR GIDER KAR
2 1997| 200 300
3 1998] 400 100
4 1999] 700 500
5 2000| 250 150
6 TOPLAM

119. Yukaridaki tabloda 1999 ve 2000 yillarina ait karlarin toplamini veren formil hangisidir?
a-) =(B4-C4)+(B5-C5)
b-) =Topla(B4:C5)
c-) =Topla(D2:D5)
d-) =B4+C5

120. Excel ¢alisma sayfasinda Carpma islemi igin kullanilan isaret asagidakilerden hangisidir?
a) /

b-)
c) +
d-) *
121. Excel ¢alisma sayfasinda Bélme islemi igin kullanilan isaret asagidakilerden hangisidir?
a) /
b-) :
c) +
d) *
122. Excel calisma sayfasinda Us almak islemi icin kullanilan isaret asagidakilerden hangisidir?
a) A
b-)
c) +
d) *

123. Asagidaki menli sekmelerinden hangisi Microsoft Excel calisma sayfasinin meni sekmelerinden
degildir?
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124. Yukaridaki Excel tablosunda en yiiksek notu asagidaki formillerden hangisi verir?

a-) Giris

b-) Ekle

c-) Formiller

d-) Postalar

A B

1 Adh Aldigr Not
2 |Zehra 50
3 |ismail 100
4 |Savaz 75
5 |1zl 80
6 Sinem 90

a-) =TOPLA(B2:B6)

b-) =MAK(B2:B6)

c-) =MIN(B2:B6)

d-) =MAK(B2;B6)

125. Dosyasinin B15 hiicresinde yazili olan =TOPLA(A5:B10) alanindaki islevi C15 hiicresine
kopyaladigimizda islevin yeni sekli asagidakilerden hangisi olur?
Hicbir degisiklik olmaz islev =TOPLA(A5:B10) olarak kalir

126.

127.

a-)
b-)
c)

islev =TOPLA(C5:C10) olarak degisir
islev =TOPLA(C10:C15) olarak degisir

d-) islev=TOPLA(B5:C10) olarak degisir
A B
1 Ad Aldigi Not
2 |Zehra 50
3 |ismail 100
4 |Savas 75
3 =l a0
6 |Sinem 90

Yukaridaki tabloda 6grenci sayisini bulan formil asagidakilerden hangisidir?

a-) =BAG_DEG_SAY(A2:A6)
b-) =BAG_DEG_DOLU_SAY(A2:A6)
c-) =EGERSAY(A2:A6)
d-) =EGERSAY(A2:A6;”Ogrenci Sayisi”)
A B
1 Ad Aldig Not
2 Zehra 50
3 |Ismail 100
4 |Savas 75
] 20
6 Sinem a0
hangisidir?
a-) =EGERSAY(B2:B6;"<70”)
b-) =EGERSAY(B2:B6;"<=70")
c-) =EGERSAY(B2:B6;">70")
d-) =EGERSAY(B2:B6;”">=70")

Yukaridaki tabloya gére Notu 70 den kiiclk olan 6grenci sayisini bulan forml asagidakilerden
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128. Asagidakilerden klavye tuslarindan hangisi Microsoft Excel programinda kopyala islemi ile panoya
alinan bilgiyi istenilen hiicreye yapistirmak icin kullanilir.

a-) Enter
b-) Ctrl
c-) Bosluk
d-) Tab
1

2

2

4

5

129. Yandaki Sekil Excel ‘de neyi gosterir?
a-) Calisma Sayfasindaki Satir Basliklarini
b-) Calisma sayfasindaki Stitun Basliklarini
c-) Calisma Sayfasini
d-) Excel’de yapilmis bir tabloya ait sira numaralarini

130. Veri— Veri araglari — Metnisttunlara donistir digmesinin gorevi nedir?
a-) Hiicre igindeki metni tablo igine yerlestirir
b-) Bir hiicre igindeki metni birden fazla hiicreye dagitir
c-) Hicre igindeki formdlleri dizenlemek icin kullanihr
d-) Birden fazla hiicredeki metinleri tek bir hiicrede birlestirir

131. =EGER(A2>40;A2;B2) ifadesinin sonucu A2 degerinin 50 olmasi durumunda ne olur?

a) A2
b-) B2
c) A2+B2
d-) A2*B2

132. =B4+B5+B6+B7 isleminin esdegeri asagidakilerden hangisidir?

a-) =TOPLA(B4;B7)
b-) =TOPLA(B4,B7)
c-) =TOPLA(B4:B7)
d-) =TOPLA(B4+B7)

P R R

Yeni  Agklama Sil  Onceki Sonraki
Aciklama Didzenle
133. Yukaridaki agiklama ekleme — silme diizenleme gibi agiklama se¢eneklere hangi menii

sekmesinden ulasabiliriz?

a-)  Giris menl sekmesi

b-) Formiller meni sekmesi

c-) Gozden Gegir meni sekmesi
d-) Veri meni sekmesi

a3

Tam
Ekran

134. Yukaridaki tam ekran diigmesinin gorevi nedir?
a-) Belgenin meni sekmelerini kaldirarak belgeyi tam ekran modunda gosterir
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135.

136.

137.

b-) Belgeyi basili kagitta gériinecegi seklde gormemizi saglar
c-) Belgeyi normal gérnimiinde goérintiler
d-) Belge icindeki grafigin tam ekranda goriinmesini saglar

0

Yazdirma
Alam =
Excelde yandaki diigmenin gorevi nedir?
a-) Excel calisma sayfasinda yazicidan gikmasini istedigimiz alan belirlemeye yarar
b-) Excel ¢calisma sayfamizda grafik alani olusturmaya yarar
c-) Excel calisma sayfamizda kigik resim eklemek igin alan olusturmaya yarar
d-) Excel calisma sayfasinda tek nimarali gift numarali gibi yazdirma segeneklerini ayarlamaya yarar

EGERSAY(B1:B10; “BASARILI”)formiiliiniin agiklamasi hangi secenekte dogru olarak verilmistir?
a-) Blve B10 hiicrelerindeki BASARILI olan 6grencilerin sayisini verir

b-) Blden B10 hiicrelerine BASARILI yazar
c-) B1, B10 hticre araligindaki 6grencilerin sayisini verir
d-) B1, B10 hiicre araligindaki BASARILI olan 6grencilerin sayisini verir

=EGER(A2>B2;A2-B2;A2+B2) ifadesinde A2 hiicresine 50, B2 hiicresine 30 rakamlari yazildiginda

formiliiniin sonucu ne olur?

138.

a-) -20
b-) 20
c) 30
d-) 80

A2 hiicresine yazilan 6grenci notunun yuvarlandiginda 50 ve {izerinde olmasi durumunda “GECTI” diger

durumlarda “KALDI” yazmasini saglayan islev hangi secenekte dogru olarak verilmistir.

139.

140.

141.

a) =EGER(A2>=50;"GECTi”;”KALDI")

b-) =EGER(VE(A2>=50;"GECTi”;”KALDI"))

¢-) =EGER(YUVARLA(A2>=50;0);”GECTi”;”KALDI")
d-) =YUVARLA(EGER(A2>=50;"GECTi”;”KALDI”);0)

Belli bir kosul dogrultusunda hiicredeki verilere bicim ayari veren islev asagidakilerden hangisidir?
a-) Girig — Stiller — Kosullu bigimlendirme

b-) Giris — Stiller — Tablo olarak bicimlendir

¢-) Girig — Stiller — Hiicre stilleri

d-) Giris — Stiller — Sirala ve filtre uygula

Excel calisma sayfasinda hiicreye yazilan bir rakami Euro (€) nasil hangi yol tanimlamasi ile gcevirebiliriz?
a-) Giris — Sayl — Ylzde stili

b-) Giris — Sayi — Finansal sayi bigimi

c-) Giris — Sayi — Virgil stili

d-) Giris — Sayi — Tarih

Calima sayfasini sifreli olarak kaydetmek icin hangi yontem izlenmelidir?
a-) Dosya — Kaydet — Araglar — Kaydetme secenekleri

b-) Dosya — Kaydet — Araglar — Web secenekleri
c-) Dosya — Kaydet — Araclar — Genel secenekler
d-) Dosya —Kaydet — Araglar — Resimleri sikistir
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142. Yeni bir Microsoft Excel ¢alisma kitabi agmak icin izlenmesi gereken yontem asagidaki seceneklerin
hangisinde dogru olarak verilmistir?

a-) Dosya - Yeni— Bos calisma kitabi

b-) Dosya—Yeni—Son sablonlar

c-) Dosya - Yeni— Ornek sablonlar

d-) Dosya - Yeni—-Var olandan yeni

143. Asagidakilerden hangisi hiicrenin igini dolgu ile doldurur?
a-) Hiucre-Sag Tus —HucreleriBigimlendir — Dolgu
b-) Hicre-Sag Tus — HuicreleriBigimlendir — Kenarlk
c-) Bigim — Hicreler — Yazi Tipi
d-) Bigcim — Hicreler— Hizalama

144. =B4+B5+B6+B7 isleminin esdegeri asagidakilerden hangisi degildir?
a-) =Topla(B4;B7)
b-) =Topla(B4;B5;B6;B7)
c-) =Topla(B4:B7)
d-) =Topla(B4;B5)+Topla(B6;B7)

145, =EGER(VE(A2>50;BZ>50);”BA$ARILI";”BASARISIZ") formiliinde A2 hiicresinde 50, B2 Hiicresinde 40
rakamlari girildiginde sonug hiicresinde formul sonucu ne olur?

a-) Basarih

b-) Basarisiz

c-) Formiil eksik oldugu icin hata verir

d-) A2 hiicresiile B2 hlcresini toplar Sonug 90 olur

e-)
146. =EGER(YADA(A2>50;BZ>50);”BA§ARILI";”BASARISIZ") formilinde A2 hiicresinde 50, B2 Hiicresinde 40
rakamlari girildiginde sonug hiicresinde formul sonucu ne olur?

a-) BASARILI

b-) BASARISIZ

c-) Formiil eksik oldugu icin hata verir

d-) A2>50

147. B2 hiicresine girilen =EGER(A1>0;” Pozitif”;EGER(A1=0;“Sifir”;“Negatif”)) formilii dogrultusunda A1l
hlcresine 50 degeri girildiginde formuliin sonucunda B2 hiicresinde ne yazar?

a-) Pozitif

b-) Negatif

c) Sifir

d-) Formdil hatali oldugu igin sonug ¢cikmaz

148. B2 hiicresine girilen =EGER(A1>0;” Pozitif”;EGER(A1=0;“Sifir”;“Negatif”)) formilii dogrultusunda A1l
hilcresine -20 degeri girildiginde form{lin sonucunda B2 hiicresinde ne yazar?

a-) Pozitif

b-) Negatif

c-) Sifir

d-) Formdl hatali oldugu igin sonug ¢cikmaz

149. C5 hiicresine yazilan =A5+B8 formiiliinii D10 hiicresine kopyaladigimizda formalimuziin yeni sekli nasil
olur?

a-) =A5+B8
b-) =B5+C8
c) =A10+B13
d-) =B10+C13
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150. Yandaki metin yonlendirme penceresine agagidaki segeneklerin hangisi ile
ulasabiliriz?

a-) Farenin sag tus menuUsl — Hucreleri bicimlendir — Hizalama
b-) Farenin sag tus menisi — Hicreleri bicimlendir — Sayi

c-) Farenin sag tus menisu — Hiicreleri bigcimlendir —Yazi Tipi
d-) Farenin sag tus meniisi — Hicreleri bigcimlendir — Kenarlik

kKenarhk

T Metin

151. Yandaki Kenarlik ayarlama penceresine agagidaki
seceneklerin hangisi ile ulasabiliriz?

a-) Farenin sag tus menisl — Hicreleri bigimlendir — Hizalama

b-) Farenin sag tus menisi — Hiicreleri bigcimlendir — Say

c-) Farenin sag tus menisl — Hicreleri bicimlendir —Yazi Tipi

d-) Farenin sag tus menisi — Hicreleri bicimlendir — Kenarlik

A B C

?[ I |=a1+81 Y

152. Yukaridaki sayfa goriintiisi dogrultusunda hiicre kulpu lzerine gelinip asagi dogru ¢ekildiginde
gerceklesen islem nedir?

a-) Tasima

b-) Kesme

c-) Formil Kopyalama
d-) Bloklama

4
153. "::I Sayfa sekmelerinde bulunan yandaki digmenin goérevi Microsoft Excelde gorevi
nedir?
a-) Excel Calisma sayfasini gizle
b-) Excel Calisma sayfasini bicimlendir
c-) Excel galisma sayfasinin adini degistir
d-) Yenigalisma sayfasi ag

154. =ORTALAMA(C1:C5) fonksiyonunun islevi nedir?
a-) C1ve C5 hicrelerinin ortalamasini alir
b-) C1den C5’e kadar olan hcrelerin ortalamasini alir
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c-) C1 hiicresindeki sayiyi ortalar
d-) C5 hiicresindeki sayiyi ortalar

155. C5 Hiicresinde personelin maagsi bulunmaktadir. Personel maasina %15 prim verilerek personelin
maasini hesaplayan formil asagidaki seceneklerin hangisinde dogru olarak verilmistir?
a-) =C5+15%
b-) =C5+C5*15%
c) =C5*15%
d-) =C5

156. Calisma sayfasinin adi hangisi ile degistirilir?

a-) Ekranin altinda yer alan sayfa adi sekmesi cift tiklanarak

b-) Sayfa adi sekmesi lizerinde farenin sol tusu — yeniden adlandir ile
c-) Sayfa Dlzeni— Sayfa — Yeniden adlandir

d-) Dizen — Degistir

157. (A1:A5;C2:C7) hiicre araligi Microsoft Excel de hangi hiicreleri belirtmektedir?
a-) Al, A2, A3, A4, A5, C2, C3, C4, C5, C6, C7
b-) A1, A2, A3, A4, A5, C2,C7
c) Al,C2,C3,C4,C5,C6,C7
d-) A1, A5,C2,C7

158. A5 hiicresinin karesi ile B5 hiicresinin karekékini toplayan formil asagidaki seceneklerin hangisinde
dogru olarak verilmistir?
a-) =(A5*2)+(B5/2)
b-) =A5"2+B572
c-) =A522+karekok(B5)
d-) =452 +VB5S

159. Hiicre igine girilen bir rakamin (para birimi , yiizde gibi) en kolay bicimlendirilmesi hangi secenekte
dogru olarak verilmistir?
a-) Giris — Sayl — Sayi bigimi
b-) Giris — Yazitit tipi — Sayi bicimi
c-) Giris — Hizalama — Say! bigimi
d-) Giris — Stiller — Sayi bicimi

160. Asagidaki segeneklerden hangisiile Excel’de formil cubugunu goésterip gizleyebiliriz?
a-) Gorinum — Galisma kitabi gorintumleri
b-) Goriuniim — Yakinlastir
c-) Gorlinim — Goster
d-) Gorinim — Pencere

161. Asagidakilerden hangisi hiicre icinde yazilan sayinin 14Mart 2012 Cumartesi seklinde goriinmesini
saglar?
a-) Giris — Sayl — SayI— istege uyarlanmis — gg-aaaa-yyyy
b-) Giris — Sayl — Sayi— istege uyarlanmis — g-a-yyyy
c-) Giris — Sayl — SayI— istege uyarlanmis — gg-aa-yyyy
d-) Giris — Say1 — Sayi — Istege uyarlanmis — gg-aaaa-yyyy-gggg

162. Excel’de olusturulan calisma sayfasi asagidaki seceneklerin hangisi ile yazdirilir?

a-) Sayfa Duzeni meni sekmesi— SayfaYapisi — Yazdir
b-) Ekle— Cizimler — Yazdir
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c-) Dosya — Yazdir
d-) Ekle — Metin —Simge

3

Otomatik
163. 12PI3M 7 | Microsoft Excel calisma sayfasinda yanda goriilen otomatik toplama islemi diigmesi ile
asagidaki islemlerin hangisi yapilamaz?
a-) Toplama islemleri
b-) Ortalama islemleri
c-) En bayudk islemleri
d-) Grafik islemleri

D

Otomatik
164. Toplam ~ yanda gorilen otomatik toplama islemi digmesi hangi amagla kullanilir?

a-) Secili olan hicrelerin otomatik olarak renk ayarlarini degistirir
b-) Secili olan hiicrelerin otomatik olarak toplamlarini verir

c-) Secili olan hiicrelerin otomatik olarak sizme islemini yapar
d-) Secili olan hiicrelerin otomatik olarak grafigini olusturur

Ozel
165. ISI:'r"”-"'”-'-”'zrYanda gorilen Excel gbrinim diigmesi Excelde hangi menii sekmesinde bulunur?
a-) Giris
b-) Ekle

c-) Gorlinim
d-) Formidiller

166. A5 hicresine yazilan 19,985 rakamini asagidaki seceneklerin hangisi ile yuvarlayamayiz?
a-) =Yuvarla(19,985;0)
b-) =Yuvarla(A5;0)
c-) Giris meni sekmesinden bulunan Sayi — Ondalik azalt
d-) Giris menl sekmesinden bulunan Hizalama — Ondalik azalt

167. Asagidakilerden hangisi sayiyi tarih bigcimine dondstrar?
a-) Hicre — SagTus —Hdcreleri Bicimlendir — Sayi— Tarih
b-) Hicre-Sag Tus — HicreleriBigimleri — Koruma
c-) Hicre — Sag Tus — HiicreleriBicimlendir — Sayi1 — Kesir
d-) Hicre — Sag Tus — HicreleriBigimlendir — Say1 — Metin

168. EGERSAY formiiliniin kullanim alani asagidaki hangi secenekte dogru olarak verilmistir?

a-) Hucre araliginda belli bir kritere uyan degerleri sayar

b-) Hucre araliginda belli bir kritere uyan degerleri toplar

c-) Hdcre araliginda belli bir kritere uyan degerlerin grafigini olusturur

d-) Hicre araliginda belli bir kritere uyan degerlerin bicim ayarlarini degistirmeye yarar

169. =EGERSAY(A2:A10;“>50”) formiliniin agilimi asagidaki seceneklerin hangisinde dogru olarak
verilmistir?
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a-) A2ve A10 hicrelerinde 50 den biyiik hiicrelerin sayisini bulur

b-) A2 den A10 hiicre araliginda 50 den biiyik hiicrelerin sayisini bulur
c-) A2ve A10 hicrelerinde 50 den kiiglk hiicrelerin sayisini bulur

d-) A2 ve A10 hiicre araliginda 50 den kigik hiicrelerin sayisini bulur

170. A1, A10 hiicre araligindaki en biiylk sayiyi veren formil hangisidir?
a-) =MAK(A1:A10)
b-) =MIN(A1:A10)
c-) =ORTALAMA(A1:A10)
d-) =BAG_DEG_DOLU_SAY(A1:A10)

171. A1, A10 hiicre araligindaki en kiiglik sayiyi veren formil hangisidir?
a-) =MAK(A1:A10)
b-) =MIN(A1:A10)
c-) =ORTALAMA(A1:A10)
d-) =BAG_DEG_DOLU_SAY(A1:A10)

172. A1 A10 hicre araligindaki sayilarin ortalamasini veren formul hangisidir?
a-) =MAK(A1:A10)
b-) =MIN(A1:A10)
c-) =ORTALAMA(A1:A10)
d-) =BAG_DEG_DOLU_SAY(A1:A10)

173. Al A10 hicre araligindaki sayilari sayan formil asagidaki seceneklerin hangisinde dogru olarak
verilmistir?
a-) =MAK(A1:A10)
b-) =MIN(A1:A10)
c-) =ORTALAMA(A1:A10)
d-) =BAG_DEG _SAY(A1:A10)

A B C D
1 Adi Yazih Sozlii Notu
2 |Ali 20 20
3 Oya 50 60
4 Kemal 30 70
5 Gamze 75 85
6 Kader 60 95

174. Yukaridaki tabloda 6grencilerin notunu hesaplayan formiil asagidaki segeneklerin hangisinde dogru
olarak verilmistir?
a-) =B2*40/100+C2*60/100
b-) =ORTALA(B2:C2)
c-) =ORTALAMA(B2:C2)

d-) =(B2+C2)
A B C D
1 Adi Yazih Sozlii Notu
2 Al 80 80
3 Oya 50 60
4 Kemal 30 70
5 Gamze 75 85
6 Kader 60 95

175. Yukaridaki tabloda Ogrencilerin yazili notlari 50 den yukari olan &grenci sayisini bulan formiil
hangisidir?
a-) =BAG_DEG_SAY(B2:B6;“>50")
b-) =BAG_DEG_DOLU_SAY(B2:B6;“>50")
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176.

177.

178.

179.

180.

c-) =EGER(B2:B6;“>50")
d-) =EGERSAY(B2:B6;“>50")

5= &

Exceldenalamlari sirasi ile nedir?
a-) Ekle — Bigim - Sil
b-) Sil — Bigim — Ekle
c-) Ekle —Sil — Bigim
d-) Ekle —Bigim —Sil

Yandaki htcrelerde bulunan digmelerin Microsoft

L1
+H

==
Ekle

T Yandaki Ekle digmesi ile agsagidaki seceneklerden hangisi yapilamaz?
a-) Hucre Ekle

b-) Satir Ekle

c-) Satir Ekle

d-) Kiiguk Resim Ekle

Yandaki Sil diigmesi ile asagidaki seceneklerden hangisi yapilamaz?
a-) Hiucre Sil

b-) Sayfa Sil

c-) SatirSil

d-) Sayfayi Yeniden Adlandir

Ry ey

L1l

Bicim
™ Yandaki bulunan Bicim diigmesi ile asagidaki seceneklerden hangisi yapilamaz?

a-) Satir Yuksekligi ayarlari

b-) Siatun Genigligi ayarlari

c-) Gorlinarlaluk ayarlar

d-) Tablo bigcim ayarlari

2

Arka
Plan

Yukaridaki sayfa diizeni meni sekmesinde yer alan Arka plan diigmesi Microsoft Excel de ne amagla

kullanihr?
a-) Windows isletim sisteminin arka planini degistirir
b-) Masa Ustiline istenilen bir resmin getirilmesini saglar
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c-) Microsoft Excel penceresinin arka planina bir resim getirilmesini saglar
d-) Calisma sayfasina resim eklemeye yarar

==l
S
Bashklar

Yazdir

181. Yukaridaki sayfa diizeni menl sekmesinde yer alan Basliklari Yazdir diigmesi Microsoft Excel de ne
amagla kullanilir?
a-) Calisma sayfasinda her sayfada yenilenecek satir ve siitunlarin segilmesini saglar
b-) Calisma sayfasinda basliklarin bicimlendirilmesini ayarlar
¢-) Galisma sayfasinda segilen metinlere baslik stilini uygular
d-) Calisma sayfasinda eklenen grafiklerin basliklarini ayarlar

=/
I

Kesmeler

-

E

182. Yukaridaki sayfa diizeni ment sekmesinde yer alan Kesmeler diigmesi Microsoft Excel de ne amagla
kullanilir?
a-) Bir sayfayi keserek diger sayfanin basina gitmeye yarar
b-) Bir situnu keserek diger stitunun basina gitmeye yarar
c-) Metin kaydirma sonu ekler yeni satira gegmeyi saglar
d-) Calisma sayfasina olusturulan veri tablosunu kesmeye yarar

F
Yazdirma
Alam -
183. Yukaridaki sayfa diizeni meni sekmesinde yer alan Yazdirma Alani digmesi Microsoft Excel de ne

amagla kullanihr?

a-) Yazici ayarlarini yapmaya yarar

b-) Calisma sayfasinin yazicidan gikacak bolimiini belirlemeye yarar

¢-) Calisma sayfasini yaziciya génderir

d-) Yazdir secenegidir
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